



Заместитель руководителя следственного управления Фомин В.В. провёл выездной личный приём граждан в Кузнецке



31 мая 2019 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Фомин В.В. провёл выездной личный приём граждан в Кузнецком межрайонном следственном отделе.

На приём к заместителю руководителя управления обратились 2 граждан. Житель Кузнецка обжалует действия сотрудников органов внутренних дел при рассмотрении сообщения о получении им телесных повреждений в общественном транспорте в январе 2019 года. Женщина обратилась на личный приём по вопросу проведения доследственной проверки органами полиции по факту причинения телесных повреждений ее супругу.

По результатам рассмотрения обращений каждому заявителю будет направлен в ответ в установленном законом порядке и оказана практическая помощь в рамках предоставленных полномочий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Изображения



31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1360804>